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Végső búcsú Békési Gézától

A Pusztazámor Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a család gyászában 
osztozva, részvétét kifejezve emlékezik 
meg Békési Géza Miklósról.

Békési Géza önkéntes munkájával 
kora ifjúságától kezdve egész életében 
szolgálta Pusztazámort. Az 1985-ben 
megválasztott elöljáróság tagja volt, 
majd 1990-ben képviselővé, 1994-
ben alpolgármesterré választották, 
mely tisztségeit 2019-ig töltötte be. A 
legutóbbi években a Településfejlesz-
tési Bizottság külső szakértő tagjaként 
segítette az önkormányzat munkáját. 
Képviselői, alpolgármesteri időszaka 
elválaszthatatlanul forrt össze azzal 

az időszakkal, amikor Zámor a szerep 
nélküli község minősítésből kitörve, 
ugrásszerű fejlődést elérve, modern 
településként lépett át az új évezred-
be. Ebben munkájával elévülhetetlen 
érdemeket szerzett, mely érdemeit a 
képviselő-testület 2015-ben a Pusz-
tazámorért Emlékérem kitüntetéssel 
ismerte el. 

Mindezek miatt a képviselő-testület 
a község saját halottjává nyilvánításról 
szóló 9/2014. (VI. 19.) önkormányza-
ti rendelet 3. § alapján Békési Géza 
Miklóst a 30/2023. (VI. 19.) számú 
képviselő-testületi határozatával a 
község saját halottjává nyilvánította.

 Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik drága édesapánk, Békési Géza 
temetésén részt vettek, sírjára virágot 
helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

Nehéz egy olyan embertől búcsúz-
ni, akiről azt hiszem, mindannyian azt 
gondoltuk, hogy örökké fog élni. Szinte 
még látom, ahogy a konyhában ül a pa-
don, alakja betölti a teret, mosolyog és 
a viaszosvászon terítőn fejti a rejtvényt. 
Nehéz, de mégis megpróbálom, hátha 
sikerül még egyszer vele mosolyognunk!

Unoka

Unoka ennél jobb nagyapát nem is kí-
vánhatott volna. Nem csak azért, mert 
ilyen szomorú, ám jeles eseményen 
ezt illik mondani, hanem mert olyan 
ember volt, aki mindenkivel szót értett, 
de a gyerekekkel a legjobban. Így nem 
csoda, hogy mindig azt vártuk, mikor 
jövünk már Zámorra. Végtelennek 
tűnő nyarakat töltöttünk a faluban és 
hallgattuk esténként a bolondnál bo-
londabb meséit, akár egy továbbköltött 
Széchenyi Zsigmond-vadászkalandról, 

akár Bandi bácsi büdös zoknijáról volt 
szó. Évekig hittük teljes meggyőző-
déssel, hogy tényleg azért van akkora 
hasa, mert lenyelt egy focilabdát, és ha 
rossz fát tettünk a tűzre, féltünk, hogy 
előkerül a sosem látott, de sokat emle-
getett belező.

Élete

Élete volt a sztorizás, és nem volt olyas-
mi, amiből ne tudott volna tréfát csi-
nálni. Erről tanúskodnak a történetek 
a váci alma materből, ahol amennyire 
szörnyű volt a Mátyás-korabeli koszt, 
olyan mély, életre szóló barátságok 
köttettek; vagy ahogy katonatisztek-
ből, rendőrökből, párttagokból csinált 
minden félelemérzet nélkül bolondot, 
vagy éppen ahogy a szocialista épí-
tőipar és kiváló munkásai szolgáltattak 
neki kimeríthetetlen anekdotaforrást.

És ne feledkezzünk meg a sporthoz 
fűződő bensőséges viszonyáról sem, 
hisz nem csak aktív részese, de szinte 
élő lexikonként házi krónikása is volt, 
és persze büszke nagypapa is, amikor 
valamelyik unokája válogatott mezt 
húzhatott magára, vagy épp a Hon-
véd-pályán akasztotta szögre a cipőjét.

Nagy volt a szíve is, amit bár egyszer 
helyre kellett rakni, mert kicsit lötyö-
gött, de volt rá annyi garancia, hála 
Papp doktornak, hogy még sokat meg 
tudott belőle osztani, akár szeretetről, 
akár bátorításról, akár csak egy atyai 
pofonról volt szó. 

Falu

Nagyapám közösségi ember volt, a kö-
zösség embere. Több mint 30 évet dol-
gozott azon a képviselő-testülettel, hogy 
az a kis ékszerdoboz legyen ebből a 
faluból, amit ma láthatunk. Neki és en-
nek a közösségnek köszönhetjük, hogy 
a Remeteség falai ismét állnak, bizonyít-
va, hogy aki templomot épít, közösséget 
épít. De egy közösség nem csak a puszta 
falakból vagy a takaros utcákból áll, ha-
nem egy élő, lélegző szövet, amelynek 
elszakíthatatlanul a tagja és katalizátora 
volt falunaptól, búcsúkon át az úrnapi 
körmenetig: úgy szerette Zámort, mint 
a családját. (És ahogy körbenézek most, 
Zámor is családtagként tekintett rá.)

Örökség

Túlélt egy világháborút, egy forradalmat, a 
rendszerváltást, a Fradit a másodosztály-
ban és a Covidot. Ha még egy kicsit bírta 
volna, biztos vagyok benne, hogy haza-
jön közénk, hiszen a kedd volt az erős 
napja. De a Jóisten magához szólította, 
már készíti elő a hosszú lócát. Mi pedig, 
akik itt maradtunk, ha csak egy dolgot vi-
szünk tovább tőle, akkor az az örök derű 
legyen, ami mindig sugárzott belőle. 

Mert ha megkérdeznénk bárkit, ho-
gyan jellemezné, biztos vagyok ben-
ne, hogy az ő szavajárását idézve azt 
mondaná: a Papa fasza srác volt! 

(Elhangzott Békési Géza végső bú-
csúztatásán.)

Eulógia
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Meghívó

Pusztazámor Községi Önkormányzat
tisztelettel meghívja Önt és családját a

2023. augusztus 20-án
9 órától tartandó

Szent István-napi 
ünnepségre

Ünnepi köszöntőt mond:
Pátrovics Benedek polgármester

Ünnepi szabadtéri szentmise 
és az új kenyér megáldása

a Kőkeresztnél (eső esetén a Remeteségben).
A szertartást Sisa István Lénárd 

plébános atya végzi.

Mindenkit szeretettel várunk!



2023/4 ZÁMORI HÍREK / 4

Az előzményekről

1993 tavaszán jelentős események zajlottak térségünkben. 
A vezetékes ivóvíz-szolgáltatást biztosító megyei céget da-
rabokra szedték. Pest megye alföldi részének önkormány-
zatai voltak a kezdeményezői annak, hogy a Pest Megyei 
Víz- és Csatornamű Vállalat szűnjön meg. Lépésüket azzal 
indokolták, hogy az egységes megyei vízdíj az ő területei-
ken (Cegléd, Nagykőrös és környéke) indokolatlanul drága, 
mert az azt megalapozó költségek a dimbes-dombos bu-
dai részek, valamint a cserháti, börzsönyi települések miatt 
magasak. Hosszadalmas tárgyalások eredményeként a jól 
működő vállalat üzemmérnökségenként szakadt részekre. 
Természetesen az ivóvíz-szolgáltatás biztosítása nem ma-
radhatott abba, így mindaddig a PVCSV látta el a feladatot, 
amíg az új szolgáltató egységek létre nem jöttek. 

Mivel az ivóvíz-szolgáltatás az önkormányzatok kötelező 
feladata volt, és a megszűnő vállalat vagyona szintén önkor-
mányzati vagyon volt, két út kínálkozott. Az egyik, hogy az 
önkormányzatok a kapott vagyont valamely regionális álla-
mi tulajdonú vízmű használatába adják, vagy közszolgáltató 
céget hoznak létre a szolgáltatás biztosítására, a vagyon mű-
ködtetésére. Az Érdi Üzemmérnökség területéhez tartozó te-
lepülések végül úgy döntöttek, hogy kft-t alapítanak. Az Érdi 
Üzemmérnökség osztható vagyonát törvény alapján az adott 
települések kapták meg, a megszűnő vállalat üzemmérnöksé-
gi szintű, de fel nem osztható vagyonát pedig osztatlan közös 
tulajdonba adták az érintett önkormányzatoknak. 

Becsüljük meg a vizet 
és vigyázzunk rá!

Így született meg 1993 tavaszán az Érd- és Térsége Víziköz-
mű Kft. A cégbejegyzés ugyan csak június 22-én történt, 
de a feladatot már előtte is folyamatosan ez a társaság lát-

ta el. A kezdeti időkben nemcsak a vagyon és a cég volt 
az önkormányzatoké, de 2011-ig a szolgáltatott víz és a 
szenny víztisztítás árát is az önkormányzatok voltak jogo-
sultak megállapítani. Harminc évvel ezelőtt a jogszabályi 
környezet és az aránylag fiatal közművek, ha nem is ideá-
lis, de megfelelő alapot biztosítottak egy jól működő szol-
gáltatás biztosítására. Aránylag fiatalt mondok, hiszen a 
zámori vízrendszer ’77–79 között épült ki véglegesen Sós-
kúttal, Tárnokkal együtt, ideértve a három település ellátá-
sához szükséges, de Érd településen kiépített fejlesztéseket 
is (kutak, vezetékszakaszok). 

Tehát a cégalapítás pillanatában egy körülbelül 15 éves 
közműrendszert kapott a falu tulajdonba, megfelelő mű-
szaki háttérrel és létszámmal. Ezt azok a zámoriak tudják 
igazán értékelni, akik már itt éltek abban az időben, ami-
kor saját telken lévő vagy utcai fúrt, ásott kutakból vitték 
haza az ivóvizet kannában, vödörben. Az eltelt 30 évben 
nagyon sok minden változott, és nem mindig előnyére. A 
vízvezeték és a műtárgyak állapota romlott, hiszen öreged-
tek. A 12 éve változatlan vízdíjak nem ösztönzik az em-
bereket a takarékosságra, így a folyamatosan magas szintű 
fogyasztás miatt a vízmű gazdálkodása egyre nehezebb, 
a szükséges nagyarányú felújításokra maximum az önkor-
mányzat által adott pénzből futja, pedig a közműrendszer 
már közel ötvenéves. 

A zámori szolgáltatás 1998-ban kiegészült a szenny-
víztisztítóval, így az ÉTV Kft. nem csak ivóvizet szolgáltat 
nálunk, hanem a keletkező szennyvizet is megtisztítja. A 
csatornadíjak esetében ugyanaz a helyzet, mint a víznél, a 
jelenlegi dologi és bérköltségek fedezeteként egy 12 évvel 
ezelőtti díj kellene hogy szolgáljon. Talán nem meglepő, 
ha leírom: nem ad fedezetet a felújításokra, így minden fel-
újítást az önkormányzat egyéb bevételeiből kell megpró-
bálni finanszírozni, különös tekintettel arra, hogy nagyjából 
hét éve nincs kisközségi tisztítók felújítására, korszerűsíté-

Akik három évtizede szolgálják a falut
Harmincéves az ÉTV Kft. 
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sére elérhető pályázati támogatás. Ráadásul a szolgálta-
tók 10 éve már adót is fizetnek a használt vezetékek után, 
persze nem az önkormányzatoknak, hanem az államnak. 
Csak viszonyításként: Zámoron 1000 liter egészséges ivó-
víz díja kevesebb, mint egy zacskó 70 grammos chips ára; 
1000 liter után számított víz- és csatornadíj alig több, mint 
egyetlen zacskó 150 grammos chips ára, kevesebb, mint 
4 db óriás Túró Rudi, és valamivel kevesebb, mint a leg-
olcsóbb cigarettából egy doboz. Belátható, hogy ez nem 
éppen korrekt ár/szolgáltatás arány. A klímaváltozás egyre 
gyorsulóbb ütemben rúgja ránk az ajtót. Az ivóvíz nagy 
kincs – és belátható időn belül mérhetetlenül nagy kincs 
lesz. Becsüljük meg és vigyázzunk a vízre, ne pazaroljuk!

Köszönet és elismerés 
a cég dolgozóinak

Az elmúlt évtizedekben az ÉTV Kft. induló létszáma je-
lentősen megcsappant. Nagyon sok önkormányzat, külö-
nösen az üzemmérnökség északi részén, kivált a cégből, 
hiszen mindenki kereste a jobb és olcsóbb megoldásokat. 
Így mára Diósd, Érd, Herceghalom, Pusztazámor, Sóskút, 
Tárnok és Törökbálint önkormányzatai maradtak tagként, 
és a cégben kisebbségi tulajdonos még a Veolia Zrt. és a 
Fővárosi Csatornázási Művek. Három évtized egy ember 
életében is nagy idő, gyorsan változó világunkban egy cég 
életében is komoly „életkor”. 

Ezért a cég és az önkormányzatok képviselői tartottak 
egy kis zártkörű ünnepséget, melynek keretében a vállalat 
székhelyén, a Dunaparti Vízműtelepen nosztalgiát idézve 
felavattak egy régi nyomós kutat, ezzel megemlékezve a 
kezdeti időkről, amikor minden településen számos ilyen 
kút adott vizet azoknak az embereknek, akiknél a lakásban 
még nem volt bekötve a víz. Mert az igaz, hogy a vízve-
zeték a ’70-es években épült, de körülbelül 20 év kellett 
hozzá, hogy minden háztartásba bekössék a vizet. Az ut-
cai nyomós kutak Zámoron nagyjából 2000 körülre váltak 
feleslegessé, használaton kívüli utcabútorrá. 

A magam részéről úgy gondolom, hogy van értelme és 
indokoltsága ünnepelni a 30 évvel ezelőtti alakulást. Most, 
amikor a világ számos pontján alig jut embereknek egy-
két liter egészséges ivóvíz egy napra, mi, köszönhetően 
a vízművek szolgáltatásának, ivóvízben mosdunk, azzal 
mosogatunk, mosunk, sőt (szörnyű kimondani) ivóvízzel 
locsoljuk növényeinket. Magyarországon a mai napig is 
vannak olyan települések, ahol például az arzéntartalom 
az egészségre káros mértékben van jelen az ivóvízben. 
Az, hogy kinyitjuk a csapot és folyik belőle az egészséges 
ivóvíz, lehúzzuk a wc-t, és a díjfizetést leszámítva nincs 
gondunk a szennyvíz kezelésével, az elsősorban ennek a 
30 éves cégnek köszönhető. Azoknak a dolgozóknak, akik 
közismerten nem a legmagasabb bérért végzik munkáju-
kat, de ha hibát kell elhárítani, akár éjszaka, felpattannak a 
munkagépekre és teszik a dolgukat. 

Még egyszer köszönet és elismerés illeti a vízművek ösz-
szes dolgozóját azért, hogy kényelmes életet biztosítanak 
minden lakónak Zámoron!

Dr. Újházi Miklós

Aktuális hírek a házi kutakról

Nagyon sok hír látott napvilágot arról, hogy a meglévő 
házi vízigényt kielégítő kerti kutak bejelentésére, utóla-
gos engedélyeztetésére nem lesz szükség. A hírek egy 
részében azonban megjelent az a kitétel is, amely a 
vízgazdálkodásról szóló törvény módosításában benne 
van.  Nevezetesen, hogy ott nem lesz szükség utólagos 
engedélyeztetésre és a 2024. január 1-je előtt létesített 
kutak jogszerűen kiépítettnek tekinthetők, ahol az adott 
ingatlan vízkészletvédelmi szempontból kockázatmen-
tes területen található. A kockázatos és kockázatmen-
tes területeket egy vízkészletvédelmi országtérkép fogja 
megmutatni. Ezt a térképet a vízügyi szakembereknek 
augusztus 31-ig kell elkészíteniük, majd ezt követően 
az Országos Vízügyi Főigazgatóság közzéteszi. 

A törvény elfogadása előtt kérdéssel fordultam az 
OVF-hez, hogy mire számítsunk Zámor esetében?  
Válaszukban megerősítették, hogy az országtérkép 
még nem készült el, azt mindenképpen meg kell vár-
ni. Viszont jelezték, hogy Pusztazámor teljes terüle-
te „a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. 
(VII. 21.) Korm. rendelet 2. számú melléklete alapján 
felszín alatti víz állapota szempontjából fokozottan 
érzékeny, illetve érzékeny terület, ugyanis többek kö-
zött ivóvízbázis védőterülettel – Sóskút – (1a), fedetlen 
karszt képződményekkel (1b), valamint fedett karszt 
képződményekkel (2b) is érintett”. 

Mindezekből számomra az következik, hogy Zá-
mor jó eséllyel kockázatos területként fog szerepelni 
a térképen, így a kutakkal kapcsolatos könnyítés tele-
pülésünkre nem lesz alkalmazható. Azaz, továbbra is 
szükség lesz a kerti kutak utólagos engedélyeztetésére. 
Természetesen véglegeset a térkép megjelenése után 
tudunk mondani, de ezúton kérek mindenkit, akinek 
olyan kerti kút van a telkén, melyet régebben és nem 
engedély alapján létesítettek, hogy figyelje az önkor-
mányzat honlapját és/vagy Facebook-oldalát, mert 
ahogy biztosat tudunk, arról ezeken a felületeken hala-
déktalanul tájékoztatni fogjuk az érintett lakókat.  

Dr. Újházi Miklós
jegyző
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Tisztelt Pusztazámori Lakosok!
Bevezetőként szeretnénk Önöket tá-
jékoztatni, hogy az önkormányzatnak 
törvényben előírt feladata a telepü-
lési szilárd hulladék összegyűjtése, 
elszállítása és ártalmatlanítása. Azt 
gondoljuk, Pusztazámor község la-
kói kiváltságos helyzetben vannak a 
hulladékgazdálkodás tekintetében. 
Mióta a község határában megépült 
a Pusztazámori Regionális Hulladék-
kezelő Központ, a helyi lakosságnak 
nem kell hulladékszállítási díjat fizet-
niük, és heti egy alkalommal szerve-
zett módon a közszolgáltató begyűjti 
a keletkezett kommunális (háztartási) 
hulladékot.

Hulladékleadási lehetőségek 

Ezen kívül a következő lehetőségek 
állnak még rendelkezésre a háztartás-
ban keletkezett hulladékok gyűjtésére:

– Négyhetente házhoz menő szelek-
tív hulladékgyűjtés (papír, műanyag, 
fém):

• a papír szelektív hulladékokat lap-
ra hajtogatva, összekötegelve;

• a műanyag és fémhulladékokat 
beazonosítására alkalmas, bármi-
lyen átlátszó zsákba kell kikészí-
teni.

– Üveghulladék: az üveghulladé-
kokat Pusztazámoron az erre a célra 
kialakított gyűjtőponton, a Munkácsy 
utcában lévő volt Csemege kisbolt 
mögött tudják leadni.

– Zöldhulladék: a település több 
pontján kihelyezett konténerekbe he-
lyezhetik el a keletkezett zöldhulladé-
kukat. Fontos, a konténerbe hulladék-
gyűjtő zsák nem helyezhető.

– Lomhulladék: évi egyszeri alka-
lommal, előre meghirdetett időpont-
ban van rá lehetőség.

– Fenyőfagyűjtés: január hónapban, 
két alkalommal.

Szelektívhulladék-gyűjtő udvar

Mindezeken felül lakossági szelek-
tívhulladék-gyűjtő udvar üzemel a 
Pusztazámori Regionális Hulladékke-

zelő Központban. A hulladékudvart 
Pusztazámor község lakossága veheti 
igénybe hétköznapokon 10:00–17:30 
óra, szombaton 8:00–13:30 óra között 
tartó nyitvatartási időben.

A hulladékgyűjtő udvar kizárólag 
érvényes, pusztazámori lakcímkártya 
felmutatásával vehető igénybe, ame-
lyet a helyszínen ellenőriznek. 

Az alábbi hulladékfajták adhatóak 
le díjmentesen háztartásban életvitel-
szerűen keletkező mennyiségben, hul-
ladékfajtánként meghatározott napi és 
éves limitig: egyéb, kevert csomago-
lási hulladék; elektromos hulladék; 
elhasznált olajszűrő; étolaj; fagyál-
ló folyadék; fehér üveg csomagolá-
si hulladék; fékfolyadék; fénycső és 
világítótest; hungarocell csomagolási 
hulladék; kartonpapír; mosó- és tisz-
títószer; növényvédő szer; ólomakku-
mulátor; szárazelem, kis akkumulátor; 
színes üveg csomagolási hulladék; 
szóróspray csomagolási hulladék; ve-
gyespapír-hulladék; nyomtató toner, 
zöldhulladék.

Újrahasznosítható csomagolási hulla-
dék:

– papír: újságok, folyóiratok, füze-
tek, könyvek, hullámpapír, csomago-
lópapír, papírdoboz, kartondoboz;

– hullámkarton papír: csomagolás-
ból származó nagyobb méretű kar-
tonpapír dobozok;

– műanyag: kizárólag ásványvizes 
és üdítős (PET) palackok és azok le-
csavart kupakjai, műanyag flakonok 
(PP, HDPE), műanyag szatyrok, fó-
liák (LDPE) (kizárólag csomagolási 
műanyagok);

– fém csomagolási hulladék: üdítős- 
és sörösdobozok, valamint konzerv-
dobozok;

– italoskarton: tejes- és gyümölcsle-
ves dobozok (pl. Tetrapak);

– színes üveg: boros-, sörös- és 
pezsgősüvegek (kizárólag öblös üve-
gek);

– fehér üveg: italos, befőttes és par-
fümös üvegek (kizárólag öblös üve-
gek);

– hungarocell: kizárólag tiszta, fe-
hér csomagolási hungarocell (műszaki 
cikkek védőcsomagolása);

Veszélyes, illetve speciális kezelést 
igénylő hulladékok:

– elektromos hulladék (pl. mosó-
gép, hűtőszekrény, mosogatógép, haj-
szárító, porszívó, vasaló, elektromos 
fűrész, fűnyíró stb.);

– elektronikai hulladék (pl. számító-
gép, nyomtató, monitor, mobiltelefon, 
hifi berendezés, televízió, rádió, vi-
deokamera, fényképezőgép stb.;)

– sérült napelemek (csak a lakosság-
tól, és kizárólag lakossági mennyisé-
get, vagyis két-három napelemtáblát 
vesznek át);

– fénycsövek és világítótestek (min-
den világítótest);

– szárazelemek és hordozható kis 
akkumulátorok;

– gépjárműindító akkumulátorok 
(savas indítóakkumulátorok;)

– használt sütőzsiradék és göngyö-
lege (konyhai használt olaj és annak 
flakonja);

– fáradt olaj és göngyölege (gépko-
csi használt olaja és annak flakonja);

– építési-bontási hulladék (veszélyes 
hulladékot nem tartalmazó sitt; építé-
si-bontási törmeléket csak zsákolva 
lehetséges leadni, ömlesztve nem áll 
módjukban átvenni!);

– festékhulladék és göngyölege (víz-
bázisú és oldószerbázisú festékek, 
lakkok, ragasztók stb.);

– lomhulladék (nagydarabos hulla-
dék; veszélyes hulladékot nem tartal-
mazó lom);

– toner (nyomtatópatron);
– gumiabroncs (csak személyautó-, il-

letve kisteherautó-abroncs, felni nélkül);

Tájékoztatás a hulladékok kezeléséről

CSENDÉLET A VOLT CSEMEGE BOLT MÖGÖTT
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– növényvédő szerek (jól lezártan, 
csomagoltan beszállítva);

– veszélyes mosó- és tisztítószerek 
(jól lezártan, csomagoltan beszállítva);

– gépkocsi olajszűrő, fékfolyadék, 
fagyálló folyadék (jól lezártan, csoma-
goltan beszállítva).

További részletek a szolgáltató 
weboldalán olvashatók: https://www.
fkf.hu/szelektiv-hulladekgyujto-ud-
var-mukodesi-rendje-pusztazamoron

Számos lehetőség áll tehát a lakos-
ság rendelkezése a háztartásokban 
keletkező hulladék kezelésére.

Változás a volt Csemegebolt 
mögötti gyűjtőhelyen

A volt Csemege kisbolt mögött ko-
rábban kihelyezett, vegyes hulladék 
gyűjtésére alkalmas konténert 2023. 
június 27-étől megszüntettük. Ennek 
oka a rendeltetésellenes használat 
volt, feltehetően nem helybéli lakosok 

részéről. Ez alatt azt értjük, hogy fo-
lyamatosan megpúpozva – az elszál-
lítást megnehezítő módon –, a kon-
téner mellé, köré pakolva hagyták ott 
egyes emberek az építési törmeléket, 
autóalkatrészeket, elektronikai, iro-
dai berendezéseket és mindemelett a 
háztartási kommunális hulladékot. Ez 
a konténer nem ezt a célt szolgálta! 
Más személyek rossz szokása, eljárás-

módja miatt volt kénytelen az önkor-
mányzat meghozni ezt a döntést. 

A változásról figyelmeztető táblát 
is kihelyeztünk, amely arról ad tájé-
koztatást, hogy nem ideiglenes – cse-
re miatti – konténerhiányról van szó, 
hanem végleges megszűntetésről. 
Mindemellett a volt Csemegeüzlet 
udvarában továbbra is ki van helyezve 
egy konténer, ami csak és kizárólag a 
zöldhulladék gyűjtését szolgálja!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 
a jövőben az előzőekben ismertetett, 
megfelelő módon kezeljék a keletke-
zett hulladékot.

Az előző számunkban bemutatott 
elszomorító, negatív példák (Rend, 
tisztaság, fegyelem – 8. oldal) sajná-
latos módon még mindig aktuálisak. 
(Lásd jelen cikkünk illusztrációit!) Kö-
zös érdek a község parkjainak, közös-
ségi tereinek a megóvása és rendben 
tartása!

Megértésüket és együttműködésü-
ket köszönjük!

Önkormányzat

Bíró Csaba Emlékkupa 2023

Az idén 5 csapat részvételével, összesen 10 mérkőzés 
(mindenki játszott mindenkivel) döntötte el a nevezett 
csapatok helyezésének sorrendjét. Reggel 9-től 12:30-ig 
rúghatták a bőrt a résztvevők, egészen a kellemes kiful-
ladásig. Nagy volt a szórás az egyes alakulatok létszáma 
között. Voltak, akiknek még reggel kellett toborozniuk 
egy kapust, hogy meglegyen a minimálisan szükséges 
4+1 fő, és voltak, akik szinte dupla létszámmal érkez-
tek. Szeretném itt is megköszönni Rakonczay Viktornak, 
hogy az utolsó pillanatban történő megkeresésünkre vé-
gül besegített a létszámhiánnyal küzdő csapatnak.  

Napjainkban, amikor egy Feröer szigeteki klub is okoz-
hat meglepetést a mi Ferencvárosunk legyőzésével, azt 

gondolná az ember, hogy egy falusi amatőr műfüves tor-
nán aztán bármi megtörténhet. Kérem, idén nálunk nem 
volt semmi különleges, hiszen magabiztosan győzött 
Pusztazámor csapata. A második az AS Kóma, harmadik 
pedig a Pesti Bikák gárdája lett. Részt vett még a tornán 
Sóskút, és egy Random (nomen est omen) nevű csapat is.

A gólkirály idén is Takács Márió volt, mondanom sem 
kell, hogy ez sem először fordult elő, hiszen az utóbbi 
években Márió gyakorlatilag ontja a gólokat.

Köszönöm a Pusztazámor Községi Önkormányzatnak 
és alkalmazottainak a segítségét, hogy minden évben 
lehetőséget biztosítanak a labdarúgás-kedvelőknek a já-
tékra településünk ezen jeles napján! Valamint szeretném 
hálámat kifejezni mindenkinek, aki pályára lépett, vagy 
akár csak nézőként tisztelt meg minket a jelenlétével. 

Jövőre ismét találkozunk!
Oláh Gábor

A KUPAGYŐZTES CSAPAT

UTÓLAGOSAN ELHELYEZETT, ZSÁKOLT 
HULLADÉK

KIÉ LESZ A LABDA?
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Felhőtlen szórakozás gyerekeknek 
és felnőtteknek

Gazdag programkínálat az idei Falunapon

Idén június hónap utolsó szombatja 
24-ére esett, ami nem jelentett mást 
Pusztazámor életében, mint a hagyo-
mányos Falunapot. 

A délelőtt most is a versenyekkel kez-
dődött. Legkorábban a főzőverseny 
résztvevői érkeztek, volt, aki már 
7-kor alágyújtott a bográcsnak. Leg-
többen a focisták voltak, akik a Bíró 
Csaba Emlékkupán mérték össze tu-
dásukat. A Miska Presszóban eköz-

ben kezdetét vette a tekeverseny is. 
Népszerű volt a futóverseny is, szép 
számmal indultak versenyzők. A cso-
csónak idén még talán a tavalyinál is 
nagyobb sikere volt, de a kisgyerekek 
közül is sokan vették birtokba az utcát 
az aszfaltrajzversenyen. 

Az idei újításunk a habparty volt, 
amit a gyerekek kezdetben csak meg-

illetődve néztek, de a végére felbá-
torodtak, és sokan szüleikkel együtt 
merültek el a habtengerben. Mind-
eközben nagy sikere volt a rodeó-
bikának, a kalapácsos erőműnek. A 
kisebb gyerekek nagyon élvezték az 
óriáscsúszdát, az ugrálóvárat, míg a 
nagyobbak a bokszringet, illetve a 
kézműveskedést. A legtöbb gyerkőc-
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nél a legnagyobb sláger az arcfestés 
és a csillámtetkó volt.

A délelőttöt a különböző versenyek 
eredményhirdetése zárta, amely so-
rán minden helyezett részesült vala-
milyen díjban. Időközben elkészült 
az ebéd is, amiből a falu apraja-nagy-
ja kapott. 

A délutáni-esti programot az Olívia 
Tánc- és Mozgásstúdió zumbabemu-
tatója indította. Utánuk Jáger Gyula 
következett, aki már nem először állt 
a pusztazámori színpadon; most is re-
mek hangulatot teremtett. Őt Berecz-
ki Zoltán színész, énekes követte na-
gyon színvonalas előadásával, végül 
Miss Bee és a Bestiák mutatkoztak be.

A legtöbben talán mégis a tombo-
lát várták, annak reményében, hogy 
megnyerjék a fődíjat, ami ez évben 
is egy wellnesshétvége volt, de szá-
mos egyéb ajándékot is kisorsoltunk. 
Külön szeretnék köszönetet mondani 
azoknak a zámori vállalkozóknak – 
Benefi Évi, Csengőtej Manufaktúra, 

Kovács Karosszéria Bt., Orosz Edina, 
Schattmann Tamás –, akik ehhez fel-
ajánlásaikkal hozzájárultak.

A fellépők közötti rövid szünetek-
ben működött a gyerekek nagy ked-
vence, a cukorkaágyú; a kicsik a lövé-
sek után pillanatok alatt összeszedték 
az égből hulló édességet.

Este kilenckor kezdetét vette az ut-
cabál a Mongoose együttessel, amit 
csak a sokak által várt tűzijáték sza-
kított meg. 

Végezetül szeretnék köszönetet 
mondani azoknak, akik az idei Falu-
naphoz munkájukkal hozzájárultak (a 
teljesség igénye nélkül): Csóli Zsanett-
nek, Csuta Albertnek, Oláh Gábor-
nak, Páros Zoltánnak, Szilágyi Péter-
nek, Szimandl Mónikának és Zentai 
Balázsnak.

Köszönjük a Tárnoki Rendőrőrs ren-
dőreinek, illetve a Sóskúti Polgárőrség 
tagjainak, hogy biztonságunkról gon-
doskodtak. Végül, de nem utolsósor-
ban köszönet illeti községünk polgár-
mesterét, illetve képviselő-testületét, 
hogy lehetővé tették ennek a nagysze-
rű rendezvénynek a megtartását. 

Garainé Ordas Dóra

Versenyeredmények
(A futó- és a főzőverseny, valamint 
a labdarúgókupa eredményét kü-
lön cikkben adjuk közre.)

ASZFATRAJZ

Résztvevők

Csóli Maja

Garai Emma

Horváth Bettina

Jakus Ágnes

Kamasz Odett Georgina

Oláh Réka

Pálok-Ney Sára

Szávuly Emília

Szimandl Izabella

Szimandl Mirabella

Szimandl Szidónia

Takács Hanga

Zabláczki Zoé

Csocsó

Helyezés Résztvevők

1. Petró Máté

2. Pálok-Ney Ágost

3. Szabó Dániel

TEKE

Helyezés Résztvevők

1. Szántó Ferenc

2. Buzora Péter

3. Rák Ferenc
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Léránt Gyula és Hornyák Dániel bab-
gulyást készített a falu kilátogató lakói 
részére. Ők azok, akik a legnagyobb 
kondérban is jó összbenyomást tud-
nak elérni a gondosan előkészített 
alapanyagokból, délidőre.

Rózsa Ferenc a főzővereseny rend-
szeres résztvevője. A segítőivel most 
vegyes vadpörkölt elkészítésére adta 
fejét. 

A főzőverseny elmaradhatatlan, fá-
radhatatlan szereplői a Naplemente 

Nyugdíjas Klub tagjai. Jutka jelentős 
közreműködésével ebben az évben 
saját készítésű nokedlivel tálalt csirke-
paparikás főtt a kondérban. A kakukk-
fű és az igazi (nem szárított) rozma-
ring segítségével különös ízt tudtak 
adni a hagyományos éteknek. 

A Mózes család jeles képviselői: Tí-
mea és Zsani. Megadták a módját a 
pincepörkölt tartalmának: csülök, kö-
röm, comb összefőzve igen tartalmas 
ebédet jelentett, különösen azok szá-
mára, akik a két hölgy által készített 
egytálételhez házi kenyeret is kaphat-
tak lazításként.

Hagyományőrző recept alapján al-
kotott Molnár József és a társa – aki 
még csak közelít a kondérhoz, ezért 
nem látható a képen –, Oláh Tibor. 
A füstölt húsos székelykáposzta elké-
szítésének irányítója ebben az évben 
még József volt, de Tibor határozott 
ígéretet tett arra, hogy jövőre övé lesz 
a főszerep. 

A Sasad Vadásztársaság főszaká-
csa, dr. Donkó Ádám. Pusztazámoron 
nem lehet nélkülük Falunapot tartani. 
A hagyományos vadpörköltjükhöz az 
alapanyagot a Velecei-hegységben 
kilőtt vaddisznó szolgáltatta, de betár-

Mi készült a kondérokban?
A falunapi főzőversenyről jelentjük

LÉRÁNT GYULA ÉS HORNYÁK DÁNIEL

RÓZSA FERENC NAPLEMENTE NYUGDÍJAS KLUB MÓZES CSALÁD
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sult hozzá egy kis mangalicaszalonna 
is. Különlegessége a műnek, hogy a 
hagymát a kolbásszal együtt pirítot-
ták, és a krumpli a pörkölttel együtt 
főtt. A vadászok így fogalmaztak: 
az egyszerű dolgok a jók. Igen, saját 
munkájukkal bizonyították.

Farkas Miklós és Bácsi Gyula va-
dasan készített kecskegidapörkölttel 
szállt be a főzőversenybe. A lapocká-
ból és oldalasból készített alapanyagot 
vadétel módjára fűszerezték. A nagy 
meleg szükségessé tette a kondértól 
történő eltávolodást, ezért a képen 
csak a mesterek láthatóak. 

A galántai illetőségű Takács csa-
ládot (István, Mariján, Patrik) nagy 

szeretettel fogadta polgármester úr. 
Takácsék ismerősként és nemzetkö-
zi versenyek aktív szereplőiként ér-
keztek idén is Pusztazámorra. István 
édesanyja itt élt Zámoron, és Istvánt 
kellemes emlékek kötik a régi barátok-
hoz. Az egyik kondérban karácsonyi 
káposzta, a másikban sertéspofás gu-

lyás gazdagította a Falunap kínálatát. 
Az előbbi gazdag hozzávalókat foglalt 
magában: velőscsont, csülök, oldalas, 
kolbász, savanyú káposzta, gomba és 
természetesen zöld vegyes fűszerek 
alkották a tartalmát. 

Keller László

MOLNÁR JÓZSEF ÉS OLÁH TIBOR SASAD VADÁSZTÁRSASÁG

FARKAS MIKLÓS ÉS BÁCSI GYULA TAKÁCS CSALÁD
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Bírni a nyomást, nyomni a gázpedált 
és taktikázni verseny közben

Zsombor már kisgyerekként érdeklő-
dött az autók iránt. Nagypapája fiatal 
korában autóversenyző volt, édesapja is 
ebben a közegben nőtt fel, így tovább 
öröklődött az autók és a sebesség iránti 
szenvedély a családban. Mivel a rally-
cross Hankook Racer Cup kategóriájá-
ban minimum 12 éves kor szükséges 
az induláshoz, Zsombor a tavalyi év-
ben tudott először nevezni, versenyzői 
licenszet igényelni a Magyar Nemzeti 
Autósport Szövetségtől az Országos 
Bajnokságra. Sokan a felkészülés jegyé-
ben már egészen kicsi kortól kezdve go-
kartoznak, ám Zsombinál ez kimaradt, 
helyette az otthoni szimulátoros játéko-
kon gyakorolt szorgalmasan. A 2022-es 
versenyszezonban még kezdőként állt 
rajthoz egy Suzuki Swift versenyautó-
val, viszont futamról-futamra erőteljes 
fejlődést mutatott. A 15 fővel induló ka-
tegóriában, ahol már akkor is Zsombor 
volt a legfiatalabb és legtapasztalatla-
nabb, sikerült a szezon utolsó futamán 
5.-ként beérnie a célba, idősebb és ta-
pasztaltabb versenyzőtársait maga mö-
gött hagyva. 

A sok gyakorlás, szimulátorozás, fi-
zikai felkészülés, pályaismeret, a nyílt 

tesztnapokon, a különböző pályákon, 
különböző autókkal való tesztelések, 
az alázatos munka, a szorgalmas fel-
készülés az idei évben meghozta szá-
mára a várva várt sikert.

Az eredmények  

Április 8–9., Máriapócs, Rabócsi-ring, 
VivaPalazzo Rallycross Országos Baj-
nokság Hankook Racer Cup kategó-
ria: II. helyezés.

Május 6–7., Kakucs, Kakucs-ring, 
VivaPalazzo Rallycross Országos Baj-
nokság Hankook Racer Cup kategó-
ria: I. helyezés.

Május 20–21., Nyirád, Nyirád Ra-
cing Center, VivaPalazzo Rallycross 
Országos Bajnokság Hankook Racer 
Cup kategória: II. helyezés

Július 8–9., Nyirád, Nyirád Racing 
Center, VivaPalazzo Rallycross Orszá-
gos Bajnokság Hankook Racer Cup 
kategória: I. helyezés.

Zsombi számára a versenyhétvé-
gék – időjárástól függetlenül – már a 
pénteki napon megkezdődnek a de-
póhelyek elfoglalásával, illetve admi-
nisztrációs és technikai átvételekkel. 
Szombaton már kora reggeltől zajla-
nak a szabad edzések, majd délután 
következnek a Q1, Q2 időmérők, va-
sárnap reggel a WarmUp (rövid pár 
körös edzés), majd a Q3 időmérő, 
délután az elődöntő, és végül a nap 
legizgalmasabb része, a döntő. 

A versenyfelszerelés nem csak az 
autóból áll, a megmérettetés komoly 
felszerelést, eszközöket és háttércsa-
patot is igényel. Minden versenyzőnek 
kötelező a Nemzetközi Automobil 
Szövetség (Fédération Internationale 
de l’Automobile – FIA) által elfoga-
dott homológ (magas minőségi kö-

vetelménynek megfelelő), számmal 
ellátott aluöltözet, overáll, bukósisak, 
hans (nyakvédő), zokni, cipő, kesztyű, 
maszk viselete.  Ebben a kategóriában 
mindenki egyforma, „elsőkerekes” 
Suzuki Swift autóval versenyez, mely 
éves szinten bérelhető. Ezek a Suzu-
kik megfelelnek a szintén homológ 
előírásoknak. Kötelező minden fu-
tamban egy belső kamera használata, 
amely az esetleges ütközésekről, bal-
esetekről, vitatott helyzetekről rögzít 
visszanézhető felvételeket, ezzel is 
segítve a sportbírók munkáját.  

A felszerelésen kívül minden verseny-
ző számára meghatározó a háttércsapat: 
ez Zsomborék esetében a legkisebb és 
egyben leginkább családias. A fő szere-
lő egyben a csapatvezető a nagypapa, 
az apuka a hátteret biztosítja, mentor, 
valamint a versenyzés minden terüle-
tének a szponzora, az anyuka a háttér 
adminisztrációs ügyek intézője és a fiúk 
munkájának lelkes asszisztense.  

Az eddigi összesített eredmények 
alapján Zsombor vezeti a kategóriája 
bajnokságát – ugyanakkor a verse-
nyévad még nem ért véget; idén még 
két futam lesz, az egyik szeptember-
ben újra a nyirádi pályán, és október-
ben Máriapócson a Rabócsi-ringen. 
Zsombor és a teljes családi csapat bi-
zakodik: ha hasonló eredmények lesz-
nek, akkor nagy az esélyese az idei 
év Hankook Racer Cup kategória Or-
szágos Bajnokság összesített I. helye 
megszerzésének. Mivel Zsombornak 
az idei versenyszezonban sikerült leg-
fiatalabb versenyzőként a bajnokság 
élére kerülni, 2024-re új célt tűztek 
ki: nagyobb kategóriába lépés, pálya-
versenyzés, mint pl. a Hungaroringen, 

Pintér Zsombor 13 éves fiatalember három és fél éve él településünkön. A bu-
daörsi Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola 7. osztályos tanu-
lója – és nem mellesleg a 2023. évi Rallycross Országos Bajnokság élén álló 
autóversenyző.
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a Red Bull Ringen is megrendezésre 
kerülő túraautó-Európa-bajnokság. 
Michelisz Norbi túraautó-világbajnok 
csapatával is folynak az egyeztetések, 
tárgyalások. Nem mellesleg szponzor 
cégek keresése is napirenden van, 
mivel minden verseny jelentős költ-
séggel jár. Sok még a nyitott kérdés, 
de Zsombi céljai határozottak: idővel 
a Forma 1, Forma 3, Porsche Cup Ju-
nior Programba való bejutás is nagy 
lehetőséget kínálna, amelyet szeretne 
megpróbálni szülei támogatásával. 

Zsombor szereplése nyomon kö-
vethető számos közösségimédia-felü-
leten. Megtalálható a Facebook-, Tik 
Tok-, Youtube- és Instagram-oldalakon 
a versenyeken és tesztnapokon készült 

felvételekkel, és van közös videója a 
Youtube-on Bereznay Danival, akit 
sokan ismerhetnek mint Forma 1-es 
szimulátor-világbajnokot (a Sport 1 té-
vécsatorna Tempo Magazinban a hét-
végi versenyekről készít összefoglaló-
kat, Zsombor is nyilatkozik benne).

Zsombor így foglalta össze a Zá-
mori Hírek olvasói részére sportága 
sajátosságait: „Ez egy nagyon össze-
tett sport, mind fizikailag, mind men-
tálisan. Folyamatosan törekedni kell a 
gyorsaság, a reflexképességek fejlesz-
tésére. Másodpercek töredéke alatt 
szükséges reagálni, főleg a balesetek, 
illetve a kicsúszások elkerülése végett 
(ellenkormányzás).  A versenyzőnek 
minimum három dologban profinak 

kell lennie: bírni a nyomást, merni 
nyomni a gázpedált és taktikázni a 
pályán verseny közben.” 

K. Z.
A fotók a Pintér család 

fotóarchívumából valók

Zámori falunapi futás és séta 2023

Június utolsó szom-
bat reggelén már-
már hagyományosnak 
tekinthető, hogy a Falunap 
keretein belül rendezzük 
meg a Zámori falunapi 
futás és séta 2023 elneve-
zésű rendezvényt a Koro-
da-kertben.

A nevezés az önkormány-
zatnak köszönhetően idén 
is ingyenes volt, és a díjazásról is 
gondoskodtak.  Először a nagyon 
lelkes óvodás korcsoport teljesítette 
a számukra kijelölt kb 300 méteres 
szakaszt, majd következtek a hosz-
szabb távval a nagyobbak: iskolások, 
felnőttek, és szerencsére idén is meg-
tisztelő volt látni, hogy sok szenior is 
részt vett a rendezvényen.

Eredmények

Ovis futás leány:
Szávuly Anna
Szádovszky Elza
Hamrák Júlia
A fiúk között sajnos egyetlen indu-

ló volt, de nagyon derekasan teljesí-
tette a távot:
Ovis futás fiú:

Kamasz Bertold Olivér
További óvodás teljesítők: Hederics 

Luca, Hederics Hanga, Pálok-Ney 
Róza és Kamasz Odett Georgina.

A hosszú táv idén is közel 2000 
méter volt, és a tavalyihoz hasonlóan 
némi szinttel is meg kellett küzdeni-
ük a teljesítőknek, ám ez senkinek 
nem szegte kedvét.

Női és férfi abszolút, tehát korosztály-
tól független győztesek Balogh-Molnár 
Sára és William Calf lettek.
Alsós leányok:

Szávuly Emília
Szimandl Szidónia
Hamrák Anna

Alsós fiúk:
Pálok-Ney Ders
Tóth Péter
Dömsödi Máté

Felsős leányok:
Balogh-Molnár Sára
Michnay Kitti
Asztalos Lilla

Felsős fiúk:
Pálok-Ney Ágost
Szádovszky Benedek

Felnőtt hölgyek:
Makai Viktória

Felnőtt urak:
William Calf
Lieber Imre
Kisdi Karabinszky Kolos

Szenior hölgyek:
Dr. Szimandl Regina
Pálok-Ney Katalin

Jakus Annamária
Szenior urak:

Szávuly Lóránt
Pálok-Ney Attila
Keller László
A legtöbb teljesítőt felvonultató kö-

zösség idén is a Hamrák, Szádovsz-
ky, Győri, Pálok-Ney családok tagjai 
lettek Tortaevők néven.

A pálya biztosításáért nagy köszö-
net illeti a polgárőrséget és a rend-
őrséget.

Idén is szeretnék köszönetet mon-
dani a szülőknek, nagyszülőknek, 
akik fontosnak tartják a testmozgás 
megszerettetését gyerekeikkel-uno-
káikkal, támogatják és elhozták őket, 
illetve akik maguk is szívesen mozog-
nak és eljöttek a rendezvényre. 

Jövőre ugyanitt, mindig többen, 
hajrá Zámor!

CS. A.
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21/2023. (VI. 12.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja 
az Esély Szociális Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

22/2023. (VI. 12.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja 
a 2022. évben az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természet-
beni ellátások biztosításáról, hatósági intézkedésekről szóló beszá-
molót.

23/2023. (VI. 12.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mellék-
let szerint elfogadja a képviselő-testület 2023. évi II. féléves mun-
katervét. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 
az ülést a munkatervben megjelölt naptól legfeljebb két munkanap 
eltéréssel is összehívhatja, amennyiben a képviselők munkarendje, 
munkahelyi elfoglaltsága ezt szükségessé teszi.  

Melléklet a 23/2023. (VI. 12.) sz. képviselő-testületi határozathoz

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. évi II. féléves munkaterve

Javasolt napirendi pontok

Augusztus  
28.
(hétfő)

1. Előterjesztés a hulladékgazdálkodás szabályairól 
rendelkező önkormányzati rendelet módosítására a 
2023. július 1. napjától érvényes  törvényi szabályozás 
végrehajtása érdekében. 
 Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző 

Szeptem-
ber 18. 
(hétfő)

1. Előterjesztés a 2023. évi költségvetés módosítására. 
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester

Október 
16. 
(hétfő)

1. Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda 2022/2023-as 
nevelési évről és a 2023/2024-es nevelési év kezdésé-
nek tapasztalatairól. 
Előadó: Szoloszkáné Lepnyák Alíz óvodavezető

Novem-
ber 13.       
(hétfő)

1. Tájékoztatás a szennyvíztisztító biológiai műtár-
gyának felújításáról, valamint a Tárnok–Sóskút–Pusz-
tazámor vízellátását javító puffertározó létesítésének 
aktuális kérdéseiről.   
Felkért előadó: Jónás József műszaki szolgáltatási igaz-
gató, Érd és Térsége Víziközmű Kft. 

December 
11.
(hétfő)

1. KÖZMEGHALLGATÁS
2. Előterjesztés a 2023. évi költségvetés módosítására. 
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester   

24/2023. (VI. 12.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
a Pusztazámori Római Katolikus Plébániának (2039 Pusztazámor, Petőfi 
Sándor u. 7.) a 2023. 07. 24–07. 28. között megszervezésre kerülő nap-
közis táborban résztvevő pusztazámori lakosú gyermekek részére sakk-
foglalkozásokra, kirándulásokra, valamint kulturális tevékenységekre 75 
000 Ft támogatás nyújt. A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a 
jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetés civil 
támogatásokra elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

25/2023. (VI. 12.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Sóskút Római Katolikus Plébániának (2038 Sóskút, Fő u. 20.) 
a nyári hittantábor lebonyolításához 150 000 Ft támogatás nyújt. A 
képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondos-

kodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetés civil támogatásokra 
elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

26/2023. (VI. 12.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy az Érdi Rendőrkapitányság Tárnoki Rendőrőrsének (2461 Tárnok, 
Dózsa György út 150.), a közterületen szolgálatot ellátó állománya ré-
szére számítástechnikai eszközök (laptop, nyomtató) beszerzéséhez 
400 000 Ft támogatás nyújt. A képviselő-testület felkéri a polgármestert 
és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetés 
civil támogatásokra elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

27/2023. (VI. 12.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Pusztazámor Községért Közalapítványnak (2039 Pusztazámor, 
Munkácsy M. u. 1.) az önkormányzati rendezvények megszervezésére 
és lebonyolítására, valamint működési célra 5 000 000 Ft támogatást 
nyújt. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére.  A képviselő-testület felkéri a polgármestert 
és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségve-
tés civil szervezetek támogatása céljából elkülönített kerete terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

28/2023. (VI. 12.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy 2023. július 1-től 2023. augusztus 31-ig reggel 5:00 és 9:00 óra kö-
zött, valamint este 18:00 és 23:00 óra között a közüzemi ivóvízhálózat-
ról locsolási és medencefeltöltési célú vízhasználati tilalmat rendel el.

Határidő: 2023. július 1.
Felelős: polgármester, jegyző

29/2023. (VI. 12.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Pusztazámor, 362. hrsz. alatti ingatlant jelenleg nem kívánja 
értékesíteni.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

31/2023. (VI. 19.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy Pintér Zsombor rallycross-versenyző részére (2039 Pusztazámor, 
Táncsics Mihály u. 9.) a kiváló eredményei elismeréseként 30 000 Ft 
támogatás nyújt. A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegy-
zőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2023. évi költségvetés községi 
ösztöndíj-támogatásokra elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

32/2023. (VI. 19.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy 2023. december 31-ig vállalja a védőnői szolgálat zámori mű-
ködésével kapcsolatos rezsiköltségekből az elektromos energia és a 
gázenergia díját, valamint a kommunikációs költségeket. A víz- és csa-
tornadíjat, tekintettel annak nagyságrendjére és megoszthatatlanságára, 
határozatlan ideig vállalja át. 

 Pátrovics Benedek    Dr. Újházi Miklós
 polgármester jegyző

Képviselő-testületi határozatok
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„Érdekes, szeretni való olvasmány”
Ez év tavaszán jelent meg Páli Anna 
A Szendrey-majortól  Pusztazámo-
rig című könyve. Az alábbiakban a 
kötet kapcsán elhangzott vélemé-
nyekből adunk közre kettőt.

Megváltani a világot

Mivel személyesen ismertük Pan-
ni nénit (többször találkoztunk 
Halmaiéknál, meg néhányszor én is 
végigkerekeztem a három falut), na-
gyon érdekes és tanulságos volt meg-
ismerni egész eddigi életútját. Már a 
könyv eleje megragadott és nagyon 
sok gyermekkori élményt idézett 
fel. Ugyanis az 1950–60-as évek-
ben minden nyarat Csorváson töl-
töttünk szüleimmel (Gádorostól kb. 
10 km), ráadásul nem a faluban, ha-
nem nagynénémék tanyáján, amely 
mellett a lóré sínpárja vezetett. Mi 
gyerekek (unokatestvéreimmel) min-
dennap vártuk a lóré elhaladását. Ha 
faluban esküvő volt, a násznép lóré-
val járta be a tanyavilágot, kalácsot 
dobálva a jármű után futó gyerekek-
nek. Érdekes párhuzam, bár ellen-
tétes irányú: Panni néni Gádorosról 
indulva ért Pusztazámorra, míg 
Édesanyám húga, Holinszki Boriska 
Pusztazámorról indulva jutott Csor-
vásra – őt ugyanis „elrabolta” egy 
kun kinézetű parasztember (Fecz 
Antal, aki később keresztapám lett), 
és egész életét Csorváson élte le.

    Fiatalon nagyon sokan éreztünk, 
de nem mondtuk ki, idősebb korunk-

ban talán még restelltük is, a fiatal-
kori fellobbanások közé soroltuk, ám 
Panni néni kimondta, leírta: „Mindig 
meg akartam váltani a világot”. 
Természetesen ez a lehetetlen 
célkitűzés nem valósult meg (ez 
idáig a történelem során senkinek), 
de ő egész életében ennek szelle-
mében tevékenykedett. Mindenben 
maximalista volt, mindig kereste és 
támogatta azokat az utakat, lehető-
ségeket, amelyek a különböző indít-
tatású, műveltségű, kultúrájú embe-
reket igazi közösségé tudja építeni. 
Mindig felkarolta és bemutatta azo-
kat az embereket, akik egy közösség 
példaképeivé válhattak.

Hogy ennek a példaértékű életnek 
az eredményeit, hatását, iránymuta-
tását át tudjuk érezni, esetleg követni 
is tudjuk, mindenkinek érdemes elol-
vasni élettörténetét. 

Belényi Gyula

A könyvből árad a szeretet Zámor 
lakói felé

A Kornétás Kiadó gondozásában 
megjelent könyv izgalmas, érdekes, 
szeretni való olvasmány. Panni néni 
életén keresztül megismerhetjük tör-
ténelmünk egy részét. A régmúltban 
élt emberi sorsokat és az általam 
kevésbé ismert Szendrey-majort. 
Nagymágocs, Árpádhalom története 
is helyet kapott a könyvben, de Páli 
Anna (a zámoriak Panni nénije) élete 
összefonódott kedvenc településével, 

Zámor történetével. A családi kap-
csolataiba is betekintést enged. Be-
számol fiatalkoráról, a gyermekneve-
lés és a kemény munka világáról is. 

Örömmel idézi fel Pusztazámor 
eseményeit és a saját emlékeit. 
A zámoriakat, a szeretni való telepü-
lést, a Remeteséget és az általa vagy 
segítségével létrehozott alkotásokat, 
és az összetartó közös események 
szervezését. 

    Hosszú utat járt be. Története 
igaz történet. Szemléletesen, eredeti 
módon mutatja be a keserves rég-
múltat, a kemény munkát, a családi 
tragédiát, majd az örömteli esemé-
nyekben bővelkedő zámori idősza-
kot. Élvezettel olvastam Panni néni 
történetét, a könyvből árad a szeretet 
Zámor lakói felé. Dicséri a települést 
és jó tanáccsal lát el minket. Ese-
ményekben bővelkedő olvasmány. 
Olyan világ tárul elénk, melynek 
megismerésével érthetőbbé válik a 
múlt és egyre inkább szeretjük Zá-
mort.

Pádár Vilma

HAMAROSAN INDUL A LÓRÉ
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KÖNYVELÉS PUSZTAZÁMORON!
„A szomszédban lakó könyvelő a legjobb garancia!”

Több éves helyi és környékbeli referenciákkal rendelkezünk.
SIMONNÉ HARGITAY LINDA ÉS SIMON ATTILA

TEL: +36 20 3444 035 | WWW.TIPPADO.HU

• TELJESKÖRŰ KÖNYVELÉS
• ADÓTERVEZÉS, 

CÉGALAPÍTÁS

• TANÁCSADÁS, KONZULTÁCIÓ
• MUNKA- ÉS SZEMÉLYÜGY
• BÉRSZÁMFEJTÉS


